
Instrucciones complementarias del «Manual del usuario»
Sensor de CO2 para cámaras frigoríficas

ESPAÑOL
Estas instrucciones son un complemento del 
«Manual del usuario del Sistema de seguridad de 
CO2 Mk9/Mk90» general, en el que se explican las 
diferencias entre el Sensor de CO2 para cámaras 
frigoríficas y el Sensor de CO2 Mk90.
Función
El Sensor de CO2 de LogiCO2 para cámaras frigoríficas 
está especialmente adaptado para su uso en cámaras 
frigoríficas y congeladores. Se puede instalar como 
sensor de CO2 independiente o junto con nuestra 
Unidad central.
Cámaras frigoríficas es equivalente a nuestro Sensor 
de CO2 Mk90, pero difiere en cuanto al rango de 
temperatura y un nivel de alarma, que se configura 
mediante el interruptor DIP 1. 
Para cualquier otra información, consulte el «Manual del 
usuario del Sistema de seguridad de CO2 Mk9/Mk90».

Especificaciones técnicas
Rango de temperatura de  
funcionamiento:	 de -40 a +25 °C (de -40 a +77 °F)  
	 Solo para uso en interiores.

Configuración de los interruptores DIP, niveles de alarma
Cuando Dip1 en el interruptor DIP 1 se establece en la posición ON en el Sensor de CO2 para cámaras frigoríficas, la alarma alta 
se establece en 8000 ppm en lugar de 5000 ppm y la indicación de detección de CO2 será de 2000 ppm en lugar de 5000 ppm.

¡Atención! Interruptor DIP 1, Dip 1-4 

Alarma «baja» Alarma «alta» Dip1 Dip2 Dip3 Dip4 Interruptor DIP 1

1,5 % 3 % APAGADO APAGADO APAGADO APAGADO
 87654321

0,5 % 0,8 % ENCENDIDO APAGADO APAGADO APAGADO
 87654321

0,5 % 1 % APAGADO ENCENDIDO APAGADO APAGADO
 87654321

0,5 % 1,5 % ENCENDIDO ENCENDIDO APAGADO APAGADO
 87654321

0,5 % 3 % APAGADO APAGADO ENCENDIDO APAGADO
 87654321

1 % 1 % ENCENDIDO APAGADO ENCENDIDO APAGADO
 87654321

1 % 1,5 % APAGADO ENCENDIDO ENCENDIDO APAGADO
 87654321

1 % 3 % ENCENDIDO ENCENDIDO ENCENDIDO APAGADO
 87654321

1,5 % 1,5 % APAGADO APAGADO APAGADO ENCENDIDO
 87654321

3 % 3 % ENCENDIDO APAGADO APAGADO ENCENDIDO
 87654321
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!    ¡ADVERTENCIA!

Lea atentamente estas instrucciones antes del 
arranque y el uso. Estas instrucciones deben 
guardarse para futuras consultas y entregarse a 
cualquier propietario posterior. El incumplimiento 
de cualquiera de estas instrucciones podría 
provocar lesiones corporales o la muerte y 
podría anular la garantía del producto. 

La instalación y el mantenimiento de este equipo 
deben ser realizados únicamente por profesiona-
les. La función del equipo se verá afectada si no 
se instala correctamente. Al instalar el Sistema de 
seguridad de CO2 a la red eléctrica, asegúrese de 
que el fusible con el que funciona el sistema esté 
claramente marcado. Esto facilita la desconexión 
de la alimentación del sistema, si es necesario. Es 
muy importante tener en cuenta que el Sistema de 
seguridad de CO2 no funciona si se desconecta de 
la red eléctrica.

LogiCO2 International AB, sus filiales y proveedores 
terceros no asumen ninguna responsabilidad por 
las reclamaciones derivadas del uso o manejo 
inadecuado o descuidado de sus productos. 
Conserve estas instrucciones.


